

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Anul XXXIII, Nr. 9391

Joi, 20 aprilie 2023 • 8 pagini • 1,5 lei

actualitate / 2

0 moțiune... aiuritoare!

Ministrul Economiei, Florin Spătaru, vizită la High Tech Park

administrație / 3

Pentru prima dată, un elev din Dolj va participa la Olimpiada Europeană de Geografie



În perioada 09-14.04.2023, s-a desfășurat, la Pitești, Olimpiada Națională de Geografie la care au participat aproape 350 de elevi din toate județele țării, care au parcurs mai multe probe (proba teoretică scrisă 75%, proba prac-

tică scrisă 25%, proba de baraj pentru calificare la etapa internațională și europeană). De la Colegiul Național "Carol I" Craiova s-au calificat la etapa națională doi elevi: Dumitrescu David Mihai, clasa a IX-a, îndrumat de prof.

Maria Ciobanu și Ghiță Emma Daria, clasa a XII-a, îndrumată de prof. Gabriela Gică. Unul dintre ei a obținut calificarea la Olimpiada Europeană de Geografie, fiind primul elev din Dolj care obține această performanță.

pagina **4** EDUCATIE

INSIDII

0 moțiuni... aiuritoare!

MIRCEA CANTĂR

Cu 83 de voturi „pentru” și 170 de voturi „împotriva”, moțiunea simplă îndreptată contra ministrului Agriculturii, Petre Daea, dezbătută în plenul Camerei Deputaților, a fost respinsă. Cu alte cuvinte, coaliția de guvernare n-a fost de acord, deocamdată, cu sacrificarea lui Petre Daea, ceea ce nu înseamnă că va fi păstrat, cu certitudine, și după „rotativă”. Inițiată la 12 aprilie a.c. de 56 de deputați de la USR și „fălnicul” partid Forța Dreptei, moțiunea simplă, intitulată pompos „**De la grâнарul Europei, la rușinea Europei. Ministrul Daea distruge cu bună știință agricultura românească**” semnatarilor cereau demiterea ministrului Petre Daea „**pentru ca agricultura să devină punctul forte al României**”. Se poate zâmbi la asemenea prostioare, dar nu e cazul. O primă nedumerire: semnatarilor moțiunii simple chiar realizează pe ce lume trăiesc? Au proprietatea termenilor folosiți? Când a fost România „**grâнарul Europei**”, clișeu oșositor, îndelung lustruit aiurea, acum și de parlamentari, în totală necunoaștere a lucrurilor? Istoricul de excelență erudiție, Narcis Dorin Ion, directorul general al Muzeului Național „Peleş”, în monumentală sa lucrare

în 5 volume „**Carol al II-lea al României. Un rege controversat**” lămurește, cu date elocvente, din statistica vremurilor, care era starea agriculturii românești, în cea mai fastă perioadă a interbelicului. Cum o face și prof. univ. dr. Bogdan Murgescu în lucrarea sa „România și Europa. Acumulările decalajelor economice”. Țară eminentă agrară, România deceniului carlist se plasa în 1938 pe locul al 5-lea din 24 de țări supuse analizei, cu un nivel de 10.613.800 tone. Să lăsăm însă titlul neinspirat al menționatei moțiuni de cenzură, care denotă un diletantism, ce nu mai impresionează, fiindcă fondul problemei este altul. Toate țările limitrofe Ucrainei se confruntă, de mai multă vreme, cu o problemă similară, fiind afectate de tranzitul de produse agro-alimentare din această țară, nu doar către rutele comerciale de la Marea Neagră. Polonia, Ungaria și Slovacia interzisese încă de acum câteva zile tranzitul TIR-urilor ucrainiene, pe motivul real al destabilizării piețelor agricole, numai că oficialii ai Comisiei Europene au declarat „inacceptabilă” respectiva decizie, după ce pentru un an suspendase, în mai 2022, taxele vamale la toate produsele proveni-

te din Ucraina. Pe 20 martie a.c. Comisia Europeană a promis alocarea sumei de 56,3 mil. euro, din rezerva de criză agricolă a UE, pentru a-i susține pe fermierii afectați și ulterior a anunțat un al doilea pachet de ajutoare, luând în considerare impactul asupra țărilor din prima linie. Până acum au jucat „tare” guvernele de la Varșovia și Budapesta, deși nu mai sunt în aceleași relații de vizibilă cordialitate, din cauza războiului din Ucraina. Sâmbătă guvernul de la Budapesta, prin decret publicat în „Jurnalul Oficial” a interzis vânzarea pe teritoriul Ungariei a cerealelor și oleaginoaselor, dar și a făinei, mierii de albine, cărni și legumelor până la 30 iunie a.c.. Slovacia a luat o măsură similară, iar Bulgaria a făcut același anunț ieri. Ca și Polonia, Ungaria a autorizat tranzitul cerealelor ucrainiene, dar în condiții stricte sub control electronic, pe tot parcursul traversării teritoriului. Cu alte cuvinte problema nu este menținerea sau sacrificarea ministrului Petre Daea, cu tot discursul său alambicat, folosirea patriotică a limbii, amplasamentul politic convenabil, până în prezent, fiindcă tot ce poate afirma și nu o face este că se află „între ciocan și

nicovală”, cum se spune. Pe de-o parte, nemulțumirea de acum exprimată, prin proteste, a fermierilor români, care au silozurile pline sau neeliberate complet și pe de altă parte presiunea Comisiei Europene de a susține... fermierii ucrainieni. Culoarele de solidaritate, instituite de UE, s-au dovedit excesiv de păguboase pentru țările limitrofe antrenând o destabilizare a piețelor acestora. Și implicit a lanțurilor alimentare. Cum România, la nivel de guvern, n-a emis încă un act normativ pentru suspendarea temporară a tranzitului de produse agro-alimentare din Ucraina, din cauza complexității acestei probleme, persiflarea lui Petre Daea, cum s-a întâmplat, la moțiunea de cenzură, este mai degrabă gratuită. Nu el a generat ceea ce se întâmplă, chiar dacă explicațiile livrate n-au fost și nici nu puteau fi, acordate la o stare de lucruri, derivată de ceea ce se întâmplă lângă noi. Din păcate, după cum evoluează lucrurile, Ucraina ar putea pierde și Odesa, bombardată aproape zilnic, și atunci accesul său la Marea Neagră ar deveni și mai complicat. Ofensiva de primăvară a forțelor sale militare rămâne așteptată.

Dezbateri dedicate Anului European al Tineretului

Europarlamentarul Victor Negrescu a reușit performanța de a organiza, în plenul Parlamentului European, o dezbateri dedicată concluziilor Anului European al Tineretului, în care a invitat Comisia Europeană să răspundă direct întrebărilor deputaților europeni într-un nou format al sesiunilor plenare.

Astfel, Comisarul European pentru Inovare, Cercetare, Cultură, Educație și Tineret, Mariya Gabriel, a fost prezentă și a răspuns interpelărilor eurodeputatului român, precum și a celor care au susținut inițiativa sa de a organiza această dezbateri în legislativul european.

“La începutul acestui an, am solicitat organizarea acestei dezbateri dedicate rezultatelor Anu-

lui European al Tineretului. Propunerea, parte a campaniei noastre YouthUP, a fost susținută de grupul social-democrat, de zeci de europarlamentari din toate grupurile politice și de numeroase organizații ale societății civile. Am fost fermi în a solicita prezentarea, cu claritate, a rezultatelor pentru tineri generate de acest an european, cerând Comisiei să treacă de la cuvinte fru-

moase la politici concrete, precum introducerea testului pentru tineret și includerea tinerilor în cadrul tuturor politicilor UE, interzicerea internship-urilor neplătite, sprijinirea educației pentru cetățenie europeană, implementarea propunerilor din cadrul Conferinței pentru Viitorul Europei și promovarea de mecanisme reale pentru participarea tinerilor. Dar ceea ce vrem să aflăm de la Comisie este: când se vor concretiza aceste propuneri și care este calendarul exact al aprobării lor”, a declarat vicepreședintele Comisiei pentru Cultură, Educație, Tineret, Media și Sport, eurodeputatul Victor Negrescu.

Apel la Comisia Europeană să accelereze implementarea politicilor dedicate tinerilor

În prezența comisarului european, eurodeputatul social-democrat a insistat ca executivul european să sprijine propunerile tinerilor, formulate în cadrul Anului European al Tineretului, și a făcut apel la Comisia Europeană să accelereze implementarea politicilor dedicate acestora în așa fel încât să fie aprobate până la finalul acestui mandat.

“Avem nevoie ca întreaga Comisie să sprijine propunerile de politici solicitate de tineri, care trebuie să ajungă în Parla-



mentul European, cât mai repede posibil, pentru a fi aprobate în decursul acestui mandat. Propunerea Comisiei Europene de a le prezenta doar la finalul acestui an va face ca aceste propuneri să ajungă prea târziu. În acest sens, Parlamentul European a decis alocarea a 8 milioane de euro, fonduri suplimentare pentru Anul European al Tineretului, care au fost incluse în bugetul european. Însă, numeroase organizații neguvernamentale europene și românești nu au cunoștință de ceea ce s-a întâmplat cu fondurile alocate, context în care, dorim să știm cum a folosit Comisia aceste fonduri și, concret, când vor ajunge propunerile de politici pentru tineri în Parlamentul European”, a menționat europarlamentarul social-democrat, Victor

Negrescu.

Campania YouthUP, inițiată de eurodeputatul Victor Negrescu, continuă seria acțiunilor lansate de acesta în sprijinul tinerilor europeni. La începutul acestui an, eurodeputatul român a solicitat Comisiei Europene, demers susținut de zeci de eurodeputați din toate grupurile politice, să prezinte rezultatele concrete ale Anului European al Tineretului, precum și soluțiile și măsurile pe care le va adopta ca urmare a propunerilor tinerilor. Totodată, eurodeputatul român a insistat pentru alocarea fondurilor suplimentare pentru Anul European al Tineretului, obținând, prin amendamentele formulate, 8 milioane de euro pentru desfășurarea acțiunilor și evenimentelor sub egida acestui an.

MARGA BULUGEAN

Ministrul Economiei, Florin Spătaru, vizită la High Tech Park

Ministrul Economiei, Florin Spătaru, a fost prezent zilele trecute, în județul Dolj, unde a vizitat atât Aeroportul, cât și High-Tech Industry Park Craiova, iar la final, a avut discuții și cu conducerea Fabricii de Avioane. Conferința de presă a susținut-o la High Tech Park, alături de primarul municipiului Craiova, Lia Olguța Vasilescu, de președintele Consiliului Județean Dolj, Cosmin Vasile, de prefectul județului Dolj, Dan Diaconu și nu în ultimul rând, de directorul High Tech Park, Ionuț Pârvulescu.

Ministrul Economiei, **Florin Spătaru**, a vizitat mai multe firme cu capital românesc din incinta **High Tech Industry Park Craiova**, menționând că va reveni la Craiova pentru o întâlnire extinsă cu mediul de afaceri, la care vor lua parte și reprezentanți ai Ministerului Fondurilor Europene, pentru o informare mai bună cu privire la eficiența schemelor de ajutor de stat. Ministrul Economiei și-a arătat, totodată, toată susținerea față de companiile românești, subliniind importanța lor mai ales în ceea ce privește înființarea de noi locuri

de muncă, investind totodată în economia locală.

„Am văzut, astăzi, cum s-au dezvoltat aceste companii cu capital românesc din acest parc industrial. Este clar că aceste parcuri sunt eficiente și vom discuta, acolo unde este cazul, ca ministerele care mai au terenuri în zonă să le cedeze pentru a fi utilizate în acest sens. Investitorii vin, dar au nevoie de spații, de terenuri. Am stat de vorbă cu reprezentanți ai unor firme din domeniul textil, alimentar și din zona industrială, despre posibilitățile de dezvoltare. Este impor-



tant să cunoaștem cu ce se confruntă întrucât inițiem un program de creștere industrială în zonele unde dezvoltarea industrială este mai slabă. Urmează programe pe care le vom iniția. Trebuie să ținem cont și de fondurile din Programul de Tranziție Justă și nu trebuie pierdută nicio zi. Vom reveni la Craiova cu o întâlnire amplă cu mediul de afaceri, cu Ministerul Fondurilor Europene tocmai pentru a oferi tot sprijinul, toate informațiile necesare despre eficiența unor scheme de ajutor de stat”, a explicat ministrul Economiei.

Bani pentru transport și chirie

Reprezentantul Guvernului a mai spus că Ministerul Economiei mai are în plan și un alt program care a avut un foarte mare succes și care susține cheltuiala cu transportul angajaților care sunt din altă localitate și asta pentru ca mobilitatea forței de muncă să nu aibă nicio problemă. *“Avem în plan un program care a avut succes în perioada anterioară, de susținere a cheltuielilor de transport pentru acești angajați care sunt comutați din altă localitate. Așa vom reuși să atragem aceste persoane către companii. Sunt potențiali angajați dar, din păcate, nu se pot angaja în aceste companii pentru că ar avea nevoie de un sprijin în zona transporturilor și a ca-*

zării. În Dolj, pe de o parte, avem o rată a șomajului ridicată, dar pe de altă parte, sunt companii care nu reușesc să își atragă forța de muncă. Soluția este în mâinile Ministerului Economiei și ne-am gândit, în primul rând, la o schemă de ajutor

de stat pentru asigurarea locuințelor. Așa vom reuși să atragem aceste persoane către companii. Și așa cum vom spus și mai înainte vorbim și de un sprijin în zona transporturilor și a cazării”, a declarat ministrul Economiei, Florin Spătaru.



Cosmin Vasile, președintele Consiliului Județean Dolj:

“Împreună cu domnul ministru Florin Spătaru am vizitat High-Tech Industry Park Craiova, parcul industrial al Consiliului Județean Dolj, și ne-am întâlnit cu o parte dintre reprezentanții firmelor rezidente pentru a discuta despre oportunitățile acestora de dezvoltare cu ajutorul granturilor guvernamentale. Apoi, am mers la Avioane Craiova, pentru discuții legate de problemele pe care fabrica le întâmpină în procesul de furnizare a componentelor necesare modernizării avioanelor militare de tip IAR. În urma întâlnirii cu reprezentanții fabricii de avioane, s-a luat decizia convocării de urgență a unei întâlniri, la Palatul Victoria, între toți factorii interesați de deblocarea situației care afectează activitatea uzinei: Ministerul Economiei, Ministerul Cercetării, Inovării și Digitalizării, Avioane Craiova S.A și Institutul Național de Cercetare - Dezvoltare Aerospațială, în prezența primului-ministru”

Pentru prima dată, un elev din Dolj va participa la Olimpiada Europeană de Geografie

În perioada 09-14.04.2023, s-a desfășurat, la Pitești, Olimpiada Națională de Geografie la care au participat aproape 350 de elevi din toate județele țării, care au parcurs mai multe probe (proba teoretică scrisă 75%, proba practică scrisă 25%, proba de baraj pentru calificare la etapa internațională și europeană). De la Colegiul Na-

țional "Carol I" Craiova s-au calificat la etapa națională doi elevi: Dumitrescu David Mihai, clasa a IX-a, îndrumat de prof. Maria Ciobanu și Ghiță Emma Daria, clasa a XII-a, îndrumată de prof. Gabriela Gică. Unul dintre ei a obținut calificarea la Olimpiada Europeană de Geografie, fiind primul elev din Dolj care obține această performanță.

Ambii elevi sunt la a II-a participare la Olimpiada Națională de Geografie, obținând rezultate bune în fiecare an. Acum, pe lângă rezultatul și poziția ocupată în clasamentul general al clasei din care fac parte, elevul Dumitrescu David Mihai, în urma probei de baraj va reprezenta România la Olimpiada de Geografie Europeană (Balcaniada) pentru seniori 2023. "Ce reprezintă performanța pentru elevi, o spun chiar ei: "pasiune, lucrul în echipă, socializare, muncă, seriozitate, perseverență și nu în ultimul rând plăcerea de a cunoaște locuri și oameni". Un dascăl trăiește prin rezultatele și performanța elevilor săi!", a precizat prof. Maria Ciobanu.

Ce spun premianții

Dumitrescu David Mihai, clasa a IX-a C.N. "Carol I" Craiova

"Ultimii doi ani, în care m-am văzut participant nu la una, ci la două Olimpiade Naționale de Geografie (2022 – București și 2023 – Pitești) au reprezentat și continuă să reprezinte, pentru mine, un soi atipic de destindere, întrucât întotdeauna am găsit o bucurie nespusă în studierea geografiei și, mai presus, în descoperirea a tot ce este în țara, planeta și universul nostru, prin intermediul acestora. Pentru nou-veniți, ONG probabil reprezintă o simplă competiție. La fel am simțit și eu, în clasa a VIII-a, la vestea calificării la ONG 2022. Într-adevăr, olimpiada este momentul de strălucire, în care fiecare ar trebui să dea tot ce are mai bun spre atingerea unui mult-dorit premiu, în urma participării la două probe (cea teoretică – 75% din punctaj și cea practică – 25% din punctaj) și chiar înscrierea la proba de baraj, în urma căreia participanții pot ajunge la Olimpiada Internațională de Geografie sau la

Olimpiada Europeană de Geografie (Balcaniada), așa cum, printr-o reușită complet neașteptată și neprevăzută, am ajuns să fac chiar eu, în clasa a IX-a, la ONG 2023. Totodată, ONG oferă o oportunitate strălucită de călătorit și de a analiza geografic nenumărate areale din frumoasa noastră patrie. Variația locației face ca fiecare an să aducă o senzație cu totul și cu totul altfel, compunând, încet-încet, un turneu al întregii țări, de o parte din care ne putem bucura și noi, tinerii care alcătuim chintesența concursului. Experiența celor două olimpiade nu s-a limitat însă la o banală expunere de cunoștințe, ci a reprezentat o aventură în adevăratul sens al cuvântului. Am avut prilejul de a întâlni nenumărate persoane cu care să împărtășesc marea pasiune pentru geografie, dar nu numai. Aceste „frânghii aurii”, împărtășirea pasiunilor comune, mentalități similare, și, desigur, geografia, au clădit prietenii care nu se dărâmă nici în cele mai aprigi clipe, nici la cele mai mari distanțe, nici la sfârșit de olimpiadă. Pe parcursul a celor aproape două săptămâni, separate de un an plin de gânduri

mărețe și o așteptare copleșitoare, nu am câștigat numai premii materiale, foi cu nume, ci simt că am trăit o întreagă viață, alături de oameni care, deși nu cu multă vreme în urmă, erau simple fețe fără expresie, au devenit o parte din existența mea în fiecare zi, pe care nu aș putea să mi-o imaginez altfel. Geografia mi-a deschis ușa ce îmi arată de ce sunt în stare, la fel cum a făcut și pentru miile de alți elevi ce au trecut prin cel puțin una dintre cele 41 de ediții ale olimpiadei. M-a ajutat să mă înțeleg și să descopăr o lume complet nouă, ce înflorește prin fiecare dintre noi și care dă dovadă întregii lumi de o educație bună în țara noastră și mi-a schimbat viața de la un capăt până la celălalt. De aceea, îmi doresc din tot sufletul să particip la ONG și anul viitor, și sper că mulți își doresc același lucru!"

Ghiță Emma Daria, clasa a XII-a C.N. "Carol I" Craiova

"Ultima mea participare la Olimpiada de Geografie se finalizează cu și mai multă bucurie având în vedere că tradiția geografiei în Carol nu dispare. M-am întors de la Pitești



cu lecția învățată: să nu tratez cu superficialitate cele mai banale informații dintr-un manual, în cazul în care vreau ca premiul obținut să reflecte capacitatea mea intelectuală. Mai mult decât atât, am realizat că cea mai mare importanță într-o competiție nu o are rezultatul, ci experiența în sine. Am cunoscut atâția oameni cu care împărtășesc pasiuni comune, unii mult mai buni sau informați decât mine, dar cu care am comunicat. Și cred că despre aceasta este de fapt vorba. La final de liceu, îmi număr diplomele de la etapele naționale ale concursurilor Terra, mențiunea ministerului, calificarea la baraj în clasa a 11-a sau premiul special de acum (de care nu sunt atât de mândră, bineînțeles) și nu regret niciun moment în care am spus "hai să mai citesc ceva la geografie". Olimpiada a constituit un mod în

care mi-am putut valorifica pasiunea pentru geografie, o pasiune care poate ar fi rămas în stare latentă în perioada pandemiei, dar și o oportunitate de a lega prietenii, un aspect, cred eu, mai important decât toate premiile. Anul acesta m-am clasat pe poziția a 15-a, iar anul trecut pe a 7-a. Rezultatul final mă mulțumește având în vedere faptul că mă pregătesc pentru o admitere la o facultate cu profil tehnic, dar în același timp îl percep ca pe o lecție: să nu tratez nimic cu superficialitate. Mă bucur nespus de mult că, odată plecată la facultate, elevii de la "Carol" vor continua ceva ce am finalizat eu în această primăvară, și mă bucur nespus de mult pentru multitudinea de șanse de participare pe care le pot încă folosi pentru a se perfecționa, aducând liceului nostru rezultate mult mai bune decât ce am adus eu."

BestJobs lansează HIRE, serviciul cu agenți dedicați pentru recrutare cu 45% mai rapidă a candidaților potriviți

Atragerea de talente este o provocare și mai mare pentru companii în 2023, în contextul în care piața locală a muncii se confruntă cu un puternic deficit de candidați, atât calitativ, cât și cantitativ, iar recrutarea pentru poziții de experți poate dura până la 6 luni. În aceste condiții, BestJobs, una dintre cele mai mari platforme de re-

Pe piața muncii din România, candidații care se găsesc cel mai greu din cauza disponibilității reduse sunt în sectoare precum Construcții, HoReCa, Producție/Logistică sau Transporturi. La acestea, se adaugă domeniile care suferă din cauza deficitului calitativ, cauzat de lipsa de specialiști cu formare dedicată, precum IT/ Telecom, Agricultură/ Zoo-tehnie sau Inginerie, potrivit analizei BestJobs.

Procesul de recrutare arată diferit și în funcție de nivelul de experiență sau de categoria de candidați, eforturile necesare în recrutare și formare pentru pozițiile specializate (experți, mid-

crutare online din România, lansează HIRE, un serviciu care ajută companiile să angajeze candidatul potrivit cu normă întreagă, pe proiecte sau în regim de freelancing. Cu ajutorul consultanților HIRE, companiile optimizează costurile procesului de recrutare și reduc timpul de căutare ale candidaților potriviți și cu 45%.

dle și top management) fiind semnificative, iar costurile ridicate. Astfel, timpul mediu de angajare ajunge și la 60 de zile în cazul „gulerelor albe” și al pozițiilor frecvent deschise, dar poate ajunge până la 6 luni, în cazul persoanelor înalt calificate („gold collars”), foarte căutate pe piața muncii, esențiale în operațiunile de business, după cum arată statisticile BestJobs.

„Dacă în cazul deficitului cantitativ, soluția cel mai adesea folosită de companii este importul de forță de muncă din țări din afara Uniunii Europene, în cazul deficitului calitativ, rezolvarea este și mai complica-

tă, mai ales când dezvoltarea afacerii depinde de echipe bine pregătite și complete. La BestJobs, sprijinim companiile să eficientizeze procesul de recrutare și, prin serviciul HIRE, le punem la dispoziție consultanți dedicați, cu ajutorul cărora să identifice mult mai rapid și optim candidații potriviți. Până acum, companiile care au apelat la experții HIRE au reușit să angajeze în cel mult o lună pentru roluri pentru care înainte alocau și 60 de zile”, spune Ana Vișian, Marketing Manager BestJobs.

HIRE, cea mai completă soluție de recrutare de pe piață, ajută



companiile să angajeze candidatul potrivit cu normă întreagă, pe proiecte sau în regim de freelancing. În acest sens, specialiștii HIRE realizează profilul candidatului ideal, scanează piața, identifică și evaluează talentele de top în raport cu cerințele angajatorului și locul de muncă disponibil, iar ulterior realizează selecția celor mai potriviți candidați. În plus, companiile primesc suport specializat pe tot parcursul pro-

cesului de recrutare.

Prin strategiile personalizate, consultanții HIRE ajută la stabilirea unui profil corect al candidatului, pas care influențează semnificativ succesul procesului de recrutare. Astfel, ei îi îndrumă pe angajatori în crearea unui set complet de abilități necesare, aliniat la piața din care face parte clientul, cultura organizațională, valorile și direcția de dezvoltare a companiei.

Peste 1000 de persoane aflate în nevoie, sprijinite de Asociația Vasiliada

Asociația Vasiliada a organizat în această perioadă, alături de Asociația “Îngerul Meu” și Asociația “More than a S.M.I.L.E.”, o amplă acțiune caritabilă, în cadrul căreia au fost sprijinite peste 1000 de persoane, familii cu mai mulți copii, bătrâni și persoane cu dizabilități.

Astfel, cu implicarea Asociației “More than a S.M.I.L.E.”, au fost oferite în zilele premergătoare Sărbătorii Pașcale cadouri, constând în jucării, produse de igienă, produse alimentare neperisabile, îmbrăcăminte pentru aproximativ o sută de persoane, printre care și copiii din cadrul Centrului Social “Sfântul Nicolae” din Filiași. De asemenea, cu sprijinul Asociației “Îngerul Meu”, au fost oferite plătouri cu hrană pentru masa de Paște pentru 750 de persoane vulnerabile din județul Dolj.

Această inițiativă se dorește a fi o tradiție, astfel încât în preajma sărbătorilor de Paște

și Crăciun să poată fi ajutate cu plătouri cu hrană aproximativ 1000 de persoane.

“Într-o lume apăsată de neputințe de tot felul, considerăm că faptele bune sunt lumină atât pentru cei neajutorați, care au nevoie de sprijin, cât și pentru toți cei cu inimă bună, care oferă ajutor semenilor. Suntem recunoscători tuturor partenerilor și voluntarilor care se alătură misiunii noastre filantropice, conștienți fiind că doar împreună putem să facem mai mult bine, într-o lume care are nevoie de mai mult bine”, a transmis Pr. Adrian Stănilică, Președintele Asociației Vasiliada.



Anunțul tău!

PRIMĂRIA Comunei Robănești organizează licitație publică în vederea închirierii în data de 09.05.2023, ora 10.00, a suprafeței de 170.63ha teren pășune, din islazul comunal, aparținând domeniului privat, aflat în administrarea Primăriei Comunei Robănești. Disponibilitatea terenului și categoria de folosință: Tarla; Denumirea populară a zonei; Suprafața: Tarlaua Nr.54; La Duzi; 2.20. Tarlaua Nr.54; La Duzi; 1.87. Tarlaua Nr.48; La Luncă; 0.21. Tarlaua Nr.53; La Arie; 5.08. Tarlaua Nr.53; La Arie; 8.28. Tarlaua Nr.52; La Duzi; 1.29. Tarlaua Nr.52; La Duzi; 0.49. Tarlaua Nr.9; Valea Șchellii; 63.34. Tarlaua Nr.9; Valea Șchellii; 10.96. Tarlaua Nr.59; La Cireși; 4.11. Tarlaua Nr.62; Bojoiu; 18.29. Tarlaua Nr.66; La Valea lui Petrică; 18.63. Tarlaua Nr.74; La Valea Mare; 3.40. Tarlaua Nr.74; La Valea Mare; 15.62. Tarlaua Nr.52; La Duzi; 0.75. Tarlaua Nr.52; La Duzi; 0.22. Tarlaua Nr.55; La Arie; 6.18. Tarlaua Nr.55; La Arie; 4.32. Tarlaua Nr.55; La Arie; 5.39. Înscriverile la licitație se fac începând cu data publicării anunțului, la sediul Primăriei Robănești, strada Traian Vuia nr.96, comuna Robănești, județul Dolj, de unde se ridică și caietul de sarcini (preț 10Lei). Ofertele se depun la Registratura Primăriei Robănești, strada Traian Vuia nr.96, comuna Robănești, județul Dolj, până la data de 08.05.2023, ora 15.00. Criteriul de atribuire este: prețul cel mai ridicat. În vederea participării la licitație, ofertantul trebuie să plătească: - Caietul de Sarcini aferent licitației: 10Lei; -Garanția de participare la licitație: 500Lei. Notă: Au dreptul de a participa la procedura pentru atribuirea contractului de închiriere, individual sau într-o asociație, crescători de animale persoane fizice/juridice având animale înscrise în RNE, dar și în registrul agricol al primăriei, membri ai colectivității locale sau care au sediul social pe teritoriul localității Robănești. Alte informații suplimentare se pot obține la telefon nr.0251/456.289 sau la sediul Primăriei Robănești.

Anunțul tău!

SC SALUBRITATE CRAIOVA SRL organizează, la sediul situat pe Str.Breștei, Nr.129A, concurs pentru ocuparea a 2 (două) posturi de AGENT DDD în cadrul activității Dezinfecție, Deratizare, Dezinsecție. Data limită de depunere a dosarelor este 25.04.2023, ora 12.00, la secretariatul societății. Informații suplimentare se pot obține la nr. de telefon 0251.414.660 interior 121, Compartimentul Resurse Umane.



Societate autorizată colectează de la agenți economici și persoane fizice deșeurile provenite din construcții, demolări, reamenajări locuințe. Punem la dispoziție clienților noștri containere speciale, utilaje de încărcare, transport autorizat. Comenzile pentru ridicarea deșeurilor rezultate din construcții și demolări se transmit prin email la adresa: romfertrans@yahoo.com, sau telefonic la numerele:
- 0251.411.033;
- 0371.495.819;
- 0737.026.614.

VÂND URGENT CASĂ CU DOUĂ NIVELURI, BARIERA VÂLCII STR. PRIMĂVERII, CENTRALĂ GAZE, APĂ CURENTĂ, CURTE CU FOIȘOR ȘI GRĂTAR, TOATE UTILITĂȚILE. 115.000 EURO. URGENT! TELEFON: 0763/660.280.

ANIVERSĂRI

La zi onomastică Costel Bazăverde urează bunului prieten GHEORGHE FABIAN la mulți ani și multă sănătate!

VÂNZĂRI**APARTAMENTE**

Vând apartament 2 camere, zonă Craiovița Nouă, Bl. 200H, la parter, preț 240.000. Relații la telefon: 0729/397.790.

VÂND APARTAMENT SEMI DECOMANDAT, MOBILAT, CRAIOVITA NOUA, ETAJ 4/4. 60.000 EURO NEGOCIABIL. Relații la numărul: 0763/743.120.

Vând urgent apartament 2 camere ultracentral, english-park. Contact: 0722/753.922.

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând parcele teren de 350 mp la 5 km de Craiova. Vând teren pretabil pentru panouri fotovoltaice. Telefon: 0727/884.205.

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

CONDOLEANȚE

Viorica Bulugean regretă dispariția fulgerătoare a doamnei B U Z Ă R N E S C U ILEANA MARIA. Sincere condoleanțe familiei greu încercate!

STAR S.A. – în reorganizare judiciară
Craiova, Str. România Muncitoare nr. 65, jud. Dolj
C.U.I. 3871408
J16/45/1991

CONVOCATORUL
ADUNĂRII GENERALE ORDINARE
AACTIUNARILOR STAR S.A.

Nr. 57/12.04.2023

EXPERT SPRL FILIALA BUCUREȘTI, București, str. Theodor Aman nr. 11, etaj 2, sector 1, înregistrată la U.N.P.I.R. în Registrul societăților profesionale cu nr. RFO II 0493, prin Moț Marius – practician în insolvență, desemnat prin încheierea civilă din data de 19.03.2019, pronunțată de Tribunalul Specializat Dolj, Secția a II-a Civilă în dosarul nr. 1990/63/2019, în calitate de administrator judiciar al debitoarei STAR SA – în reorganizare judiciară, cu sediul în Craiova, str. România Muncitoare nr. 65, jud. Dolj, înregistrată la Registrul Comerțului de pe lângă Tribunalul Dolj sub nr. J16/45/1991, având CUI 3871408, în conformitate cu prevederile art 58, alin 1, lit. G din legea nr. 85/2014 și cu respectarea prevederilor legii nr. 31/1990 privind societățile, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor STAR SA – în insolvență, pentru data de 26.05.2023 ora 12, la sediul SC STAR SA Craiova.

Data de referință pentru acționarii îndreptățiți să fie înștiințați și să voteze în cadrul adunării generale este data de 11.05.2023.

În cazul în care cvorumul pentru ședință nu va fi întrunit în data de 26.05.2022, se convoacă adunarea generală a acționarilor pe data de 29.05.2023, la aceeași adresă, aceeași oră și cu aceeași ordine de zi.

Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor va avea pe ordinea de zi:

1. Aprobarea situațiilor financiare pentru anul 2022 (bilanț, cont de profit și pierderi și anexe pentru anul 2022) pe baza Raportului Administratorului Judiciar și Raportului auditului financiar pentru anul 2022.

2. Aprobarea Bugetului de Venituri și Cheltuieli pe anul 2023.
Acționarii înregistrați în registrul acționarilor la data de referință își pot exprima votul și prin corespondență transmisă înainte de data și ora desfășurării adunării generale, prin utilizarea formularelor de buletin de vot prin corespondență. Formularele de buletin de vot prin corespondență și materialele aferente adunării se pun la dispoziția acționarilor începând cu data convocării adunării generale, în zilele lucrătoare, la sediul societății la nr. de telefon 0720548859 sau pot fi solicitate/transmise la adresa de email starcraiova@yahoo.com.

Votul exprimat pentru adunarea generală a acționarilor prin intermediul buletinelor de vot prin corespondență se depune/transmite la sediul societății până cel târziu la data și ora adunării, cu precizarea ca cele depuse/transmise după această dată și oră nu vor fi luate în considerare.

Procurile vor fi depuse în original cu 48 de ore înainte de adunare, respectiv până la data de 24.05.2023, sub sancțiunea pierderii exercițiului dreptului de vot.

EXPERT SPRL FILIALA BUCUREȘTI – Administrator Judiciar
Moț Marius – practician în insolvență

COREAL SA CRAIOVA
J16/116/1991
C.F. RO2313853
Tel.0251419702
Fax.0251413368

CONVOCATOR

Consiliul de Administrație al COREAL SA., întrunită în data de 12.04.2023, convoacă Adunarea Generală Ordinară a Acționarilor în data de 26.05.2023, ora 10,00 care va avea loc la sediul societății din str. Mihai Viteazul, nr.16A, mun. Craiova, jud. Dolj, pentru toți acționarii înregistrați la data de referință de 10.05.2023, cu următoarea ordine de zi:

1. Prezentarea și aprobarea Bilanțului Contabil la 31.12.2022,
2. Prezentarea și aprobarea Contului de Profit și Pierderi la 31.12.2022 și anexele sale;
3. Prezentarea și aprobarea raportului Consiliului de Administrație pe anul 2022;
4. Prezentarea și aprobarea raportului Comisiei de Cenzori pe anul 2022;
5. Aprobarea repartizării profitului în sumă de 55.145,56 lei, pentru acoperirea pierderilor din anii precedenți;
6. Realegerea membrilor comisiei de cenzori și a cenzorilor supleanți pentru o perioadă de încă 3 ani;

Acționarii pot participa la Adunare fie direct fie prin alte persoane pe bază de procură specială. Formularele de procuri speciale se găsesc la secretariatul societății și vor putea fi depuse cu 48 de ore înainte de adunare.

În cazul în care AGOA nu este statutară, următoarea ședință a adunării va avea loc în data de 27.05.2023, la aceeași oră și în același loc.

COREAL SA
Președinte C.A.
Siclitaru Robert

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de
asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Joi, 20 aprilie 2023

Semnătura:.....

Eugen Neagoe: „Trebuie să câștigăm toate meciurile rămase”

Etapa a 5-a a play-off-ului se deschide cu partida Sepsi – Universitatea Craiova, programată vineri, de la ora 20.30. Antrenorul oltenilor, Eugen Neagoe, consideră că echipa sa merita să aibă mai multe puncte, după evoluțiile din partidele din play-off și spune că obiectivul este să câștige toate cele șase meciuri rămase până la finalul stagiunii, ținând cont că mai există șanse matematice la titlu, în condițiile în care Universitatea Craiova este la șapte puncte de liderul Farul. „Geană” este dezamăgit de lipsa de eficiență a elevilor săi la fazele fixe, iar pentru meciul de la Sf. Gheorghe a anunțat revenirea în lot a lui Alexandru Ișfan.

Eugen Neagoe: „Matematic, avem șanse să câștigăm și campionatul”

„Chiar dacă venim după o victorie frumoasă, meritată, ne va aștepta un joc dificil, e o deplasare complicată, Sepsi e echipă bună, cu jucători valoroși, care joacă destul de agresiv acasă, sper să ne ridicăm la

nivelul adversarului, să facem un meci bun și să luăm cele 3 puncte, pentru că e important să continuăm forma bună din play-off, cu excepția partidei de la Constanța. Eu zic că merităm să avem mai multe puncte, jocul ne îndreptățește. Dacă nu vom câștiga la Sf. Gheorghe e păcat de efortul din meciul cu Rapid, dar sunt convins că băieții sunt conștienți de importanța meciului. Nu cred că Sepsi e concentrată mai mult pe Cupă, au destul de multe zile până la semifinalele cu CFR, cred că sunt focuși și își doresc să câștige meciul cu noi. Indiferent de ce fac ei, noi trebuie să fim mai concentrați, suntem obligați să fim capacitați, pentru că reprezentăm un nume uriaș, știm câți oameni avem în spate și i-am bucura. Dacă am câștiga, sunt convins că va fi stadionul plin cu FCSB, la următorul meci. Matematic, avem șanse să câștigăm și campionatul, ne dorim să câștigăm toate cele șase meciuri rămase, dar suntem realiști și nu ne gândim la ce se poate întâmpla, ci

la următorul meci. Ișfan este recuperat, din păcate Vătăjelu nu a intrat în programul de refacere, are șanse destul de mici să mai joace în finalul acestui play-off, la fel și Nicușor Bancu. Am înțeles că și cei de la Sepsi au ceva probleme, vor face schimbări în echipă. Sper să fiu inspirat în alegerea primului 11. Asta discut cu băieții, o echipă mare se vede și după jucătorii care intră pe parcursul jocului, au intrat de multe ori și au făcut diferența. Am pierdut cu 2-1 la Sepsi în decembrie anul trecut, în ultimul meci al meu la „U” Cluj. Am lucrat la Sepsi, își respectă adversarul, respectă fotbalul, chiar dacă s-au mai vorbit anumite lucruri, se joacă numai pe teren. O să repetăm aceste faze fixe, avem executați buni, dar am marcat puține goluri din cornere, am avut 27-1 scorul la cornere cu CFR și Rapid, dar nu am dat niciun gol din corner.

Eu nu antrenez agresivitatea, așa cum au spus alți colegi ai mei, dar și eu vreau să avem agresivitate, în sensul bun” a



declarat antrenorul Universității Craiova.

Eugen Neagoe a vorbit despre meciurile pe care le-a urmărit marți seara: „Aseară, am vrut să câștige Napoli, țin cu ei, semănăm cu ei, nu doar pentru că suntem din sud, dar și pentru că Napoli joacă un fotbal frumos. M-am uitat și la Steaua – Dinamo, a fost un derby, o atmosferă frumoasă și a câștigat echipa care a meritat”.

Autor a două goluri în ultimele două etape pentru Universitatea Craiova, Alexandru George Cîmpanu a declarat în

intea partidei cu Sepsi: „E foarte important pentru noi acest meci, Sepsi e puternică acasă, trebuie să mergem montați și să luăm cele 3 puncte. Fac progrese și o să fiu jucătorul care dribleză și pe dreptul, nu numai pe stângul. Am avut meciuri dificile la Sepsi, dar nu ne gândim la revanșă, ci la cele 3 puncte. Nu e un meci mai ușor decât celelalte, orice echipă care joacă împotriva Universității Craiova are o ambiție mai mare să demonstreze. Trebuie să câștigăm cele șase meciuri rămase”.

Baschetbaliștii Craiovei, eliminați din play-off

Echipa de baschet a Craiovei a încheiat prematur sezonul, fiind învinsă în minimum de meciuri de campioana en-titre, U BT Cluj, în seria din sferturile de finală ale play-off-ului. Toate cele trei dispute au fost echilibrate, baschetbaliștii Băniei oferind o replică solidă favoriților la calificare, dar n-au reușit să câștige măcar un meci, așa cum ar fi meritat. În unicul duel din Sala Polivalentă cu ardelenii, desfășurat aproape în anonim, numai vreo 200 de spectatori fiind prezenți, în ciuda apelurilor la public ale organizatorilor, echipa lui Vitaly Stepanovski își crease șansa de a împinge seria în meciul 4, dar a eșuat neferos, fiind învinsă în over

time. SCM Universitatea Craiova a avut nu mai puțin de 12 puncte avantaj (82-70), cu un minut și 22 de secunde înainte de final, dar a fost egalată în numai un minut. S-a ajuns în prelungiri, unde oaspeții au dat lovitura în ultima secundă, printr-o trișă a lui Richard și s-au impus cu 97-94 (17-21, 14-15, 20-23, 33-25, 13-10). Craiova a avut numai puțin de șase jucători în double digits, iar Blaj Voinescu a realizat performanța carierei, cu 21 de puncte, 6 recuperări și 2 assist-uri. Au jucat pentru SCMU Craiova: Nikolic 22 de puncte, Blaj Voinescu 21, Hopkins 14, Palmi 13, Mijovic 12, Edwards 11, Cocone 1, Țibîrnă, Parks.

Calificarea în semifinalele play-off-ului nu s-a pierdut în seria cu U BT Cluj, unde șansele de a trece mai departe erau minuscule, ci în ultima partidă a sezonului regulat, când SCM Universitatea Craiova a fost depășită acasă de o echipă fără obiectiv în acel moment, FC Voluntari, pe care o învinsese de două ori în acest sezon în FIBA Europe Cup. Într-o serie cu Rapid sau cu Voluntari, SCMU ar fi avut șanse egale de a ajunge în semifinale. Evident, o mare pierdere pe fina de sezon a fost accidentarea lui Giordan Watson. Trăgând linie, a fost totuși cel mai bun sezon din istorie pentru echipa de baschet a Craiovei, în special prin prisma parcursului din FIBA Europe Cup. La prima participare din istorie în cupele europene, SCMU a trecut atât de play-off-ul de calificare în grupe, apoi a terminat pe primul loc în prima fază a grupelor. În campionat, craiovenii au acces în Top 10, unde au terminat pe locul 7 și au jucat sfertul de finală de play-off cu U BT Cluj, în timp ce în Cupa României au jucat semifinalele, fiind eliminați tot de formația ardeleană. Și ca urmare a acestor rezultate, antrenorul Craiovei, Vitaly Stepanovski, a fost instalat recent și în funcția de selecționar al naționalei Ucrainei.



Play-off, etapa a V-a

Sepsi – „U” Craiova, vineri, ora 20.30
Farul – CFR Cluj, sâmbătă, ora 20.30
Rapid – FCSB, duminică, ora 20.30

PLAY-OFF	M	V	E	Î	G	P
1. Farul	4	2	1	1	7-6	39
2. CFR Cluj	4	1	3	0	6-5	38
3. FCSB	4	2	2	0	6-4	37
4. Craiova	4	1	2	1	7-6	32
5. Rapid	4	0	2	2	4-8	28
6. Sepsi	4	1	0	3	5-6	24

Play-out, etapa a V-a

Hermannstadt – FC Argeș, sâmbătă, ora 15
Botoșani – Fcu, sâmbătă, ora 17.30
Chindia – UTA, duminică, ora 14
„U” Cluj – Mioveni, luni, ora 17.30
Voluntari – Petrolul luni, ora 20.30

PLAY-OUT	M	V	E	Î	G	P
1. Petrolul	4	3	0	1	4-2	27
2. Fcu	4	2	1	1	9-5	27
3. Botoșani	4	3	1	0	5-1	26
4. Hermann.	4	2	2	0	6-3	24
5. Voluntari	4	1	3	0	7-5	23
6. „U” Cluj	4	2	0	2	5-5	23
7. Chindia	4	1	0	3	2-4	19
8. UTA	4	1	1	2	3-4	18
9. Argeș	4	1	0	3	1-5	17
10. Mioveni	4	0	0	4	0-8	11